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Rad frei
-+

12 Bestandsbaume miissen gefallt werden

12 Baume als Neuanpflanzung in vorhandener Ba

Durch die flache Wurzelausbildung (siehe
Foto) fiihrt jeder Eingriff im Baumbereich [ ] Farstreifen
zum Verlust der Baume.
- Radfahrstreifen
- Stellplatze
I:I Radweg
) 2 . anzupflanzender Baum
. vorhandener Baum
= Blumenstralle, Variante 2
35 Stellplatze Erfu rt ®
o Langsparken, abgesetzte Gehbahn LANDESHAUPTSTADT
THURINGEN

Stadtverwaltung
Nachdruck oder Vervielfaltigung verboten

~ Kartengrundlage: Stadtgrundkarte
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